
Јоксимовић:Велика Британија не жели да стане између спора ,,Астра Зенеке" и ЕУ
петак, 29. јануар 2021.

Амбасадор Србије у Великој Британији Александра Јоксимовић изјавила је данас да
Велика Британија не жели да стане између спора компаније ,,Астра Зенека", која
производи оксфордску вакцину, и Европске уније око дистрибуције вакцина за европско
тржиште.  

Јоксимовић је за K1 истакла да се на међународном тржишту тренутно води ,,мали рат" за
вакцине и да је нервоза међу државама висока, а ЕУ је, подсећа, посебно погодила
најава ,,Астра Зенеке" да ће због проблема с производњом, до краја марта за ЕУ
дистрибуирати само 31 милион доза вакцина, уместо 80 милиона договорених.

Додаје и да постоји сумња у ЕУ да ће тај број бити и нижи.

Јоксимовић каже да се део производње вакцина компаније ,,Астра Зенеке" обавља на
територији ЕУ и да се одређне количине одатле дистрибуирају у Велику Британију, и
додала да постоје одређене претње да ће та дистрибуција бити заустављена, као и да се
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тој компанији прети тужбама.

,,Извршни директор ,,Астра Зенеке" недавно је дао интервју за један немачки лист да не
постоји могућност да се планирана дистрибуција доза вакцина предвиђена за УK пресели
у ЕУ, јер је Британија потписла уговор са ,,Астра Зенеком" три месеца пре ЕУ", рекла је
Јоксимовић.

Истиче да је због те нервозе за набавком вакцина ЕУ послала и инспекцију у фабрику
,,Астра Зенека" у близини Брисела како би се утврдило на који начин се обавља
производња и дистрибуција.

,,Ово је борба за живот и смрт, свака влада покушава да грађане заштити колико год је
могуће", рекла је Јоксимовић.

Услед тог сукоба са испоруком доза, Јоксимовић каже да су поједини немачки стручњаци
рекли да се вакцином ,,Астра Зенеке" не вакцинишу старији од 65 година.

Међутим, Јоксимовић додаје да је и премијер Велике Британије Борис Џонсон реаговао
на ту вест и казао да не постоје никаква научна утемељења за такву препоруку и да је та
вакцина безбедна за све старосне категорије грађана.

,,Влада Велике Британије одбија да се стави у средину спора, не жели да се меша и
сматра да односи између ,,Астра Зенеке" и ЕУ не би требало да утичу на односе између
ЕУ и Велике Британије", закључила је Јоксимовић.

 2 / 2


